
 

ATA DA REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE TECNOLOGIA EM 

HOTELARIA – 14/12/2021 

  

Aos quatorze dias do mês de dezembro de 2021, reuniram-se os membros do 

Colegiado do Curso de Tecnologia em Hotelaria, contando com a presença do Prof. 

Régis Azevedo, Prof. Adonai Aragão, Prof. Amaury Gurgel, Prof. Solón Sales e a 

representante dos alunos Fernanda Marques. A reunião teve como pauta a aprovação 

do Relatório de Atividades da Coordenação referente ao ano de 2021 e a aprovação 

do Plano de Ação da Coordenação para o ano de 2022. O Prof. Régis Azevedo abriu 

a reunião dando as boas vindas a todos e agradecendo a presença. Antes de iniciar 

a pauta, o Prof. Régis Azevedo apresentou o aluno Carlos Henrique como substituto 

da aluna Jenifer Povoas, que integralizou o curso e ocupava o cargo de suplente dos 

representantes dos alunos. A palavra foi passada ao aluno Carlos Henrique que 

agradeceu o convite para ocupar o cargo no colegiado. Em seguida o Prof. Régis 

falou sobre a vigência do colegiado que expirou em agosto de 2021 e que será 

solicitada a renovação da portaria. Perguntou se todos gostariam de continuar 

ocupando seus cargos, recebendo resposta positiva. Seguindo a pauta, o Prof. Régis 

explicou sobre o plano e o relatório da coordenação, iniciando a apresentação das 

ações previstas para o ano de 2021, ressaltando os objetivos e situação do curso. 

Passou então a comentar as ações, ressaltando que muitas delas foram prejudicadas 

pelas orientações das autoridades sanitárias quanto ao afastamento social, que não 

permitiram visitas técnicas, viagens e encontros presenciais. As ações que não 

necessitavam da presença física, que poderiam ser realizadas virtualmente, foram 

realizadas na sua plenitude ou partes delas. Algumas outras, iniciaram no ano de 

2021 e continuarão no próximo ano, como o alinhamento de matrizes dos cursos de 

tecnologia em hotelaria do IFCE. As ações de atualização dos PUDs e elaboração do 

plano de ação da coordenação foram concluídas. Também, os eventos de encontros 

dos alunos foram realizados de forma virtual. As reuniões de colegiado do curso, bem 

como avaliação do curso na percepção dos alunos, representação do curso junto aos 

órgãos oficiais de governo, foram realizadas. Por fim, foram listadas as ações do 

cotidiano da coordenação que foram concluídas. No final, o Prof. Régis colocou em 

votação o relatório de ações, que foi aprovado por todos. Continuando a pauta da 

reunião o Prof. Régis apresentou o Plano de Ação da Coordenação para o ano de 

2022, destacando o número de alunos matriculados, trancados e com matrícula 

cancelada. Ressaltou que a execução das ações do plano está sujeita às condições 

de contágio da COVID-19. Também, foram destacados os objetivos do plano tendo 

como objetivo geral melhorar os indicadores do curso, priorizando o ensino de 

qualidade e permanência do aluno na instituição. Quanto aos objetivos específicos o 

Prof. Régis destacou a aproximação com o mercado no intuito de facilitar o ingresso 

do aluno. As ações do plano estão voltadas para a continuação das ações do plano 



de 2021, tendo como prioridade finalizar as ações iniciadas, como a conclusão da 

nova oferta da matriz do curso, bem como do projeto pedagógico. Quanto às visitas 

a empresas do setor e viagens técnicas estarão sujeitas às possibilidades em virtude 

da COVID-19. Os encontros de estudantes do DTUHL e Hotelaria em Foco estão 

previstos para serem realizados presencialmente, porém caso haja restrições das 

autoridades sanitárias, serão realizados de forma remota. Sobre o Projeto de 

Professor Mentor o Prof. Adonai pediu que fosse afastado da coordenação, pois está 

com comorbidades e não pode retornar ao ensino presencial, outro professor poderia 

assumir a coordenação no sentido de efetivar as ações do projeto. O Prof. Adonai 

sugeriu que o novo coordenador mudasse a estrutura do projeto para atendimento 

dos alunos on-line, porém afirma que não pretende sair do projeto, atuando como 

professor mentor. Continuando o Prof. Régis comunicou a ação do convênio com o 

Hotel Ibis, avaliação do curso e reuniões gerais com os alunos do curso. Por fim, 

apresentou as ações típicas da coordenação, realizadas no cotidiano, como reuniões, 

despachos de alunos e processos, atendimentos presenciais e virtuais, entre outros. 

Depois, abriu a votação para os presentes, sendo o plano aprovado por todos. 

Facultada a palavra, ninguém quis fazer uso, dando como encerrada a reunião. 

Assim, assinam esta ata os presentes: 

 

Luiz Régis Azevedo Esmeraldo 
 

Adonai Martins Aragão 

 

Amaury Gurgel Neto 

 

José Solón Sales e Silva 

 

Fernanda Marques Fernandes 

 

 

 


